

王濛将代表中国队 参加首站短道速滑世界杯

新华社北京10月9日电 中国短道速滑队近日公布了新赛季参加首站世界杯的比赛大名单，刚刚解禁复出的王濛榜上有名。不过，国家体育总局冬季运动管理中心相关人士表示，这份名单仍然有可能发生变动。

一直以来，短道速滑世界杯系列赛就是中国队熟悉比赛、锻炼新人的舞台。不过作为2014年索契冬奥会前最后一个完整的赛季，中国队将会利用这个系列赛事来调整队伍的状态，冲击奥运会的参赛名额。

中国队公布的大名单由男、女各8名队员组成，其中包括2名替补队员。



美媒曝麦蒂签约青岛 七届NBA全明星将登陆CBA

本报综合消息 北京时间10月9日消息，据雅虎体育报道，在NBA征战了15个赛季之后，麦蒂终于决定和CBA联赛的中国俱乐部青岛队签下一份一年的合约。

这位七届全明星整个夏天都没有得到NBA的保障合同。但是由于曾效力火箭的关系，他在中国球迷中拥有极高的人气，麦蒂也最终决定前往中国打球。

如今已经33岁的麦迪上赛季在老鹰队效力，他场均出战16分钟，可以得到5.3分。最近的几个赛季，麦蒂一直饱受膝伤的困扰。

据报道，麦蒂将在随后的几天和青岛队正式完成签约，并在两周之内抵达中国。麦蒂曾经效力于休斯敦火箭队，他和姚明是队友。他在中国的人气也将让他重新享受顶级球星的待遇。

这个夏天，麦蒂相继在马刺队和尼克斯队试训，不过最终都没能得到一份保障合同，这也让他感到有些灰心。

CBA联赛的结束时间是每年的三月份，这意味着麦蒂在完成下赛季CBA联赛之后仍然有机会回到NBA寻找一支球队签约，征战季后赛的比赛。

(新体)

姚明回母校助力
上海“百万投篮”行动



新华社上海10月9日电(记者罗争光)“小巨人”姚明10月9日回到母校上海南洋模范中学，与小师弟们一起开展篮球活动，并由此启动了上海市第一届市民运动会“百万投篮”行动。

姚明身着蓝色T恤和牛仔裤来到现场，一脸笑容地和好友、上海男篮现役队员刘炜一起进入活动场地，引来现场学生们阵阵欢呼。活动中，姚明和刘炜共同向该校的学生代表赠送了有两人签名的篮球，鼓励中学生们多多参加体育运动。十余名学生篮球队员现场进行了投篮表演，姚明站在台上远远张望，不时露出淡淡的笑容。

走下台后，姚明立即被学弟学妹们包围，不少人争相与姚明合影，一位幸运的男生递上了一件篮球衫，姚明爽快地为他签名。周围的同学顿时涌上去索要签名，姚明微笑着在一一大堆卡片、笔记本和海报上一一签上了自己的名字。

上海市民运动会“百万投篮”大行动暨阳光体育大联赛——投篮比赛于10月9日至11日在上海部分学校、企业、社区和驻沪部队中举行，总投篮数将超过100万次。10月13日，从投篮命中率最高的前12家参赛单位中选派的选手将齐聚上海东方体育中心，参加“百万投篮”终极行动，并与参加NBA中国赛的NBA球员们进行现场互动。



广告